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 Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је у Скупштини Србије да ће данас
пред посланицима бранити став да је Србија имала правовремене, паметне и
сврсисходне мере, да је показала одговорну државну политику уз препоруку струке и
успела да спречи експоненцијални раст заразе од коронавируса.

  

"Од почетка смо имали два основна циља, прво да заштитимо наш здрав систем и друго
да заштитимо животе најстаријих суградјана и хроничних болесника", рекла је Брнабић
на првој седници Скупштине од увођења ванредног стања.

  

Она је додала да Србија има најмању стопу смртности у овом делу Европе од 1,9, а друга
је по броју урађених тестова.

  

Премијерка је упоредила ситуацију у Србији са земљама у којима је криза била највећа,
као што су Италија и Шпанија и истакла да је Србија забранила окупљања, затворила
школе и границе пре него што је забележен први смртни случај у земљи, док су друге
земље то чиниле по 12 или 15 дана после првог смртног случаја што је имало велике
последице.
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Брнабић је истакла да је Влада критикована због уводјења ванредног стања и
репресивних мера, рушења институција и кршења људских права и додала да је 27
европских држава прогласило ванредно стање.

  

"Сад видимо да смо на силазној путањи, још не можемо да прогласимо победу над
вирусом, али мислимо да ћемо ускоро моћи", рекла је Брнабић.

  

Она је захвалила на помоћи Европској Унији, Кини, Русији, Уједињеним арапским
емиратима и свима који су помогли, неколико пута нарочито је захвалила свим
здравственим радницима и кризном штабу, а истакла је да држава "ниједан ресурс није
штедела у заштити градјана".

  

Премијерка је најавила да су у току припреме за враћање у нормално стање до тренутка
када буде завршена вакцина, а од 4. маја ће почети епидемиолошка студија о стању
здравља градјана.

  

Говорећи о економским мерама премијерка је истакла да "никад није чула тако
једногласну подршку мерама намењених привреди као што су ове које предлаже кризни
штаб на челу са председником Србије Александром Вучићем".

  

"Ми смо измедју седам земаља на свету које су за подршку привреди издвојиле изнад 10
одсто БДП-а. Поред Србије то су САД, Кина, Аустралија, Велика Британија, Француска
и Немачка. Ништа од тога не би било могуће да није било фискалне консолидације која
је почела у време када је премијер био Александар Вучић", рекла је Брнабић уз аплауз
посланика.

  

Данашњој седници скупштине присуствују и министри Синиша Мали, Небојша
Стефановић, Александар Вулин, Златибор Лончар и Бранислав Недимовић.

  

(Бета)
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